FANO4S - 4k

MI2u35 - dks e~ M - Ths
i - PPIO - 4ks
ﬂ:.ﬁ:;ggt: II‘?J f@ m?;:: - PI0-2ks PP12 - Bks [, 1) PHRID = 2ks
M2 R - 3k () f‘.-ﬂ;'l“ﬁ I'C.J PP12 - 10ks [C)
MAT2E2T - Tkt ()

DETAIL |
P 5008 ..

f

M1ZxT0 = Tt

M1Zxv 0= 2ks M1 Ol S

I CITROEN 4 PICASSD, PELUGEDT 5008
Eoc COSTSIAICE =22 3. 2010

PAPKOINOB

NAVOD NA MONTAZ: Kaod: C0516 (A,l,C) DOLEZITE UPOZORNENIA:
-V miestach stykevych ploch sa musi edstranit. pruzna.ochrana
I L. Demontujte zadny plastovy naraznik. Uvolnite 2 matice M10 na favom nashiku karosérie vozidla.
vozidla, 2 matice M10 zdiZiaka vyfuku, po 2ks skrutiek M10x40.na lavejia.pravej strang - Vitané otvery treba osetrit' antikor6znou, hmoteu.
zadného &ela. [] 2. Tazné zariadenie montujte po gastiach podfa obrdzka. Na pozdizne - Pouzite len dodany spojovacimaterial v predpisangj triede kvality.

nosniky zlahka priskrutkujte‘drziaky A. Na zadné celo priskrutkujte konzoly B s pouzitim - Elektrické zariadenie sanamontuje podia padmienokiprevadzky
vymedzovacich podloZiek Q, konzoly spojte s'drziakmi A. l 3 Namorittijte ragiC.

Skrutkové spoje utiahnite momentom podfa tabufky. I 4. Demontuijte spojovaciu gufu. il f:es?nych VOZ_IdI?I na poz?mnych kovmu'nlkamaf;h.. ;
5. Elektroinstalaciu zapojte podra navodu. . 6. Skontrolujte spravnost pripojenia - Udaj S 0 maximalnom zvislom zataZeni na gufu je uvedeny na

elektroinstalacie. ] 7.vyrezte vybrapia v s odnej casu naraznika na drzi acej bnom Smk azneho zarladenla

gule — DETAIL (len Peugeot 5 ny P | menit.

Namontujte spodné drziaky néarazni is ut oI Setky spoje podla
t

10.Prevedte spatni montaz daisich demontovanych Casti. l 11 Namontujte spojovac tabulky utahovamch momen
gulu. Dotiahnite skrutky spojovacej gule (drZiaka Spojoftej aule) mtkentom podia rlpade akychkol’vek nej nostl je nutné obratit sa na vyrobcu
tabulky.

FITTING INSTRUCTIONSm 0 g exySIUG nespravnym

. 1. Dismount bumper. Release the 2 M10 nuts on the left beam of the vehicle, 2 M10

pouZitim vyrobku.
IMPORTANT ATTENTIONS:

nuts from the exhaust pipe holder, and 2 M10x40 screws on the left and right side of the - Rémove insulating material on a car body in grips and joints of a
rear plate. ] 2. Install the tow-bar in parts as shown in the picture. Fit the A holders onto coupling device with a car body.

the longitudinal bars. Screw the B consoles onto the rear plate using the Q demarcation - Put the anticorrosive substance on the drilled holes.

washers and join the consoles with the A holders. . 3. Fit the C frame. Torque all the - Use supplied mechanical strength jointing material.

screw connections as shown in the table. . 4. Dismount the coupling ball. . 5. Connect  _ Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker
the electrical installation as described in the instructions for use. . 6. Make sure the requirements.

electrical installation is properly connected. . 7. Make a recess in the lower part of the . . . .
bumper for the linkage ball holders — DETAIL (only Peugeot 5008). ] 8. Replace the rear ?rt]atttemegt SI att))olut the maximum vertical ball downtake is printed on
e tow bar label.

plastic bumper. . 9. Fit the lower bumper holders onto the C frame holders using the

original M6x20 screws. ] 10. Reassemble any removed parts. ] 11. Fit the linkage ball. - OnN the tow bar is no modification possible
Tighten the screws of the linkage ball (holder of the linkage ball) to the torque shown in - Check all the joints, look in the table of the spining moments, before
the table. finishing the montage!

- Contact the tow bar marker with any questions.
- The manufacturer is not responsible for the damages caused by
wrong using on the product.

Tabulka utahovacich momentov skrutkovych spojov pevnosti 8.8 / Table of specified torque and hardenss settings 8.8
M6 - 9,5Nm, M8 - 23Nm, M10 - 46Nm, M10x1,25 - 49Nm, M12 - 79Nm, M12x1,25 - 87Nm, M12x1,5 - 83Nm, M14 - 125Nm, M16 - 195Nm



http://magfarkop.ru/

